

下周大范围雨雪覆盖江淮大地 迎来这个冬天最冷的时刻

星报讯(孙锐 记者 祝亮) 1月15日,合肥迎来久违的晴好天气,气温也明显回升。不过,这样的艳阳只是“昙花一现”,今明两天开始,阴雨天将再度袭来,而到了下周中期则还有一场更大范围的雨雪将覆盖江淮大地。

据气象专家预计,这个双休日,受到新一轮较强冷空气的影响,我省将迎来一次降水天气过程,其中16日白天全省多云转阴,夜里沿江和江南地区阴有小雨,其他地区阴,有时有小雨或小雨夹雪;17日全省基本上都会有雨雪天气的出现,刚刚回暖了一点的气温又将遭受打压。

根据气象部门发布的10天天气预测,未来一段时间,冷空气活动频繁,而且势力较强,20~22日我国南方还有一次大范围的雨雪天气,气温持续走低,湿冷加剧,我省很可能飘起雪花以及下起冻雨。到1月下旬,我们或将会迎来这个冬天的最冷时刻,大家需要做好防寒保暖的准备。临近春运,还请大家关注气象部门最新发布的天气信息。

图说

“周六志愿行”

1月15日下午,合肥“周六志愿行”庐阳区活动正式启动。

当天现场,志愿服务代表开展新春送福、书画义卖、便民义诊、健康咨询、防艾宣传等服务活动。

王领 夏阳军
星级记者 俞宝强/文 王恒/图



“健康合肥”

1月15日上午,由合肥市科协主办、合肥市健康管理协会承办的“健康合肥”之“脑神经功能康复学术报告会暨合肥市健康管理协会一届二次理事会”在合肥市科技馆举行。图为安徽省第二人民医院副院长、安徽医专郭毅教授作学术报告。

记者 胡敬东/图



微心愿认领

昨日下午,合肥市瑶海区金大塘社居委“2015年度优秀楼长、优秀志愿者表彰联欢会暨微心愿认领启动仪式”活动正式举行,辖区居民踊跃参加认领微心愿。图为优秀楼长领取证书。

欧阳月光/图



装有金饰的包裹丢失 好心人捡到及时交还

1月14日晚,合肥快递员小斌在三里庵附近送货收拾快递,发现原本30个快递只有29个了,遗失的是一个装有价值3万余元金饰的包裹,这下小斌着急万分,但四处寻找无果。

昨日上午,小斌接到琥珀派出所的来电,派出所民警告知,14日晚,一对夫妻在三里庵附近一商场送货,捡到一个包裹,正是小斌丢失的,

昨日上午包裹送到了派出所。
李梦祝 记者 祁琳

滨湖明珠社区举办 迎新年喝腊八粥活动

大寒过后迎来腊八,似乎是在为寒冷冬季喝碗热粥找了个最恰当的理由。1月15日上午,腊八节来临之际,合肥滨湖明珠社区举办“浓香腊八粥·冬暖邻里情”活动,邻居们共聚一起品粥、拉家常,演绎出一幕幕“邻里一家亲”的场景。

冯金金 记者 朱红

男子背书包乔装学生 走遍各大高校偷手机

认为大学生警惕性不高,男子金某背着书包,乔装成大学生,走遍合肥各大高校,与大学生一起上自习,然后乘机偷手机等财物。

1月15日,记者从合肥高新刑警大队获悉,男子金某已被警方抓获。

金某交代,他先后去中科大、安农大、安徽职业学院、新华学院等合肥多所高校盗窃。

据统计,金某偷走的手机约有20部。汪晓涛 记者 王伟伟

淮南市公车改革处置 第一场拍卖会

受淮南市公务用车制度改革领导小组办公室委托,我公司将于2016年1月25日上午9时、下午14:30时举行现场和网络同步拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:本次拍卖会共有各种型号轿车102辆,其中5-8代本田雅阁、1-4代帕萨特、丰田凯美瑞、桑塔纳系列等较多,另外奇瑞、江淮商务、五菱宏光及三菱越野车等。车辆详细资料介绍,请登录“淮南市公共资源交易网”、“安徽舜龙拍卖”、“淮南国际汽配城”网站上,自行下载拍卖会全部资料。

安徽舜龙拍卖有限公司

和县发生烟花爆炸 致两死一伤

1月15日清晨,和县历阳镇城西社区胡庄村发生一起烟花爆炸事故,造成数间房屋倒塌、3人被困,其中2人已死亡。据目击者介绍,爆炸地点位于和县城西一个村庄内,是一个私人花炮作坊,在爆炸中坍塌的数间房屋是民房。截至记者发稿时,事故原因正在调查中。

记者 张发平

利辛一烟花爆竹货车爆炸

昨天中午12点50分,省道305利辛县马店境内,一辆装烟花爆竹的货车爆炸起火。

据民警介绍,他们赶到现场时,一辆小型货车正在熊熊燃烧,车辆被烧得严重变形。“货车驾驶员被爆炸的威力炸‘飞’出车外,并无大碍,神志清醒,随后被赶来的医护人员拉到医院治疗。”

韩猛虎 记者 杰

女子欲跳楼轻生 消防员将其抱下

1月14日下午,一女子在和县渔亭镇工业园区一纸杯厂楼顶欲跳楼轻生。接警后,当地消防立即赶到现场,一名官兵从女子身后,小心地接近正坐在5楼护栏边的女子,趁机将她抱下,随后将其护送至安全区域。

胡志超 记者 陈明

晨练老人被货车撞飞22米

1月15日,凤台人许某驾车从凤台县城拉货到蚌埠市,驶到308省道八公山区孔集垃圾电厂路口时,一位晨练的老人赵某由南向北横过道路走到离路中的隔离护栏1米左右。许某发现老人时车辆离老人只有3米,躲避不及将老人撞飞22米。许某陈述由于老人的穿着都是黑色的,自己没有及时发现,等发现老人时已经来不及了。

帖广水 记者 王涛

突发

温暖

社会

来国际会展中心,买阜阳年货啦!

第八届合肥年货采购展览会暨旅游迎春购物节·阜阳名特优农产品展销会于1月16日在安徽国际会展中心举行,为期16天。从今天起,合肥市民就可以到会展中心购买阜阳年货啦!

本次阜阳名特优农产品展销会以“特色发展、绿色崛起”为主题,分设序厅和8个县市区展厅等9个展区,共有8个展团、136家农业产业化龙头企业和农民专业合作社参会,参展农产品品种达816个,是阜阳农产品展销史上规模最大、组织企业最多、参展产品最为丰富的一次盛会。

此次阜阳名特优农产品展销会具有三大特点:突出“年货”,为方便合肥市民采购年货,阜阳组织了春节必备的米面油、肉蛋菜等大宗产品,以及喜庆美酒、床上用品、时令花卉等农产品参展;突出“特色”,参展农产品独具阜阳地方特色,如太和贡椿、临泉芥菜丝、阜南黄梨等;突出“名优”,阜阳坚持把优质、安全放在第一位,把“绿色、生态、质优、价廉”作为基本要求,参展产品主要为名牌农产品、无公害农产品、绿色食品、有机食品、地理标志农产品或优质农、牧、渔、林产品及其加工产品,都带有检测报告,使用统一标签,实行明码标价,确保质量安全。杨文艺